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Круп'яні культури в агром апарати ви ому полі рисової сівошіпи

ПЕРЕДМОВА

У сучасних умовах державні програми розвитку сільського 
господарства України, як правило, передбачають пріоритети урі
зноманітнення ринку зерна країни, розширення та підвищення 
ефективності використання зрошуваних площ (накази № 273 
361/85 Міністерства аграрної політики України) під несправедли
во забутими культурами, в першу чергу - це гречка та просо.

Культури гречка та просо відомі на території Причорно
мор’я ще за 2 тис. років до н. е. і весь цей час вони займали важ
ливе місце в раціоні наших предків. Найважливішим аргументом 
на користь широкого впровадження гречки та проса в землеробс
тво степової зони України є їх повторні посіви на зрошуваних 
площах. Кількість активних температур півдня України та підви
щення ефективності використання зрошуваних площ дозволяє 
вирощувати два або навіть три врожаї з однієї площі за рік.

Враховуючи, що тваринництво країни ще не вийшло з кри
зи, вирощування великої кількості продукції кормових культур 
недоцільне. Отримувати ж урожай зерна в повторному посіві до
зволяє не кожна культура.

Гречка та просо -  найперспективніші культури для цих ці
лей. Тривалий теплий період, наявність у структурі посівних 
площ рано звільняючих поля культур, скороспілість, стійкість до 
шкідників і хвороб - все це сприяє широкому їх розміщенню 71 
поукісних і пожнивних посівах. Повторні посіви дають у межах 
6-27 ц/га зерна гречки та 12-40 ц/га проса високої якості, сприя
ють інтенсивному використанню зрошуваних земель і теплови 
ресурсів від сонячної енергії. Включення гречки та проса в інтег
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Передмова ~

, міні' і иіочміну підвищує коефіцієнт використання фотосинтети- 
мі.и їм пішої радіації на 31-38%.

11 пепсині дослідження вчених і досвід виробництва показує,
......і \литах півдня України, в районах рисосіяння, гречка та про-
.. моїм' служити хорошим компонентом у рисовій сівозміні.

і Ігрші досліди з вирощування проса в повторних посівах на 
>інішувапих землях півдня України проводились на колишній 

ім омській сільськогосподарській дослідній станції в 1925 -  
г 1 ’ь рр. І їідгорним П.І. А перші досліди з вирощування гречки в 
проміжних посівах та в меліоративному полі рисової сівозміни
0 ні сі кладені на початку 1980 років.

< примати високий і головне економічно вигідний урожай 
німіи інше забезпечивши рослини усім необхідним, дотримую

чи. і. правильної агротехніки вирощування. Особливого значення 
її. напуває на території півдня України, кліматичні умови якого 
пнрпияються жорсткими умовами росту і розвитку рослин.

11 о зважаючи на всі намагання впровадити у виробництво 
....ріже використання повторних посівів, посіви другого урожаю
1 їм іісіі час займають несправедливо малі площі. Це пояснюється 
і м і, їм перед тим, що виробники не знайомі з ефективними техно- 
и н і ями вирощування культур другого врожаю. Неправильна 
і.'чим югія не приносить нормального урожаю, а приносить лише
И П І  І К І І .

Через те, що повторні посіви слабо використовуються у ви- 
роошіцтві, технології не відпрацьовані, ті, що пропонуються, не- 
рі іко суперечать одна одній, багато питань не вивчені.

У зв’язку з цим наукові пошуки, критичний аналіз і теоре- 
ччііс обгрунтування у цьому напрямку мають велику актуаль

н і ї '  11,.
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